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Čirá povrchová úprava 
Monokomponentní 
Polyuretanová ochranná pryskyřice pro interiéry a exteriéry. 

Podklad musí být dokonale suchý, bezprašný, bez vlhkosti. 
POPIS 
Clear Finish Monocomponent je polyuretanová ochrana na vodní 
bázi, která se používá jako ochranný nátěr na svislé, interiérové a 
exteriérové povrchy, ošetřené dekorativními nátěry, vodou 
ředitelnými barvami a emaily. 
Jeho nežloutnoucí složení zajišťuje tenkému filmu velmi vysokou 
odolnost proti vodě a skvrnám. 
Monokomponentní lak Clear Finish umožňuje dosáhnout dobré 
odolnosti proti oděru a vysoké trvanlivosti. 

POUŽITÍ 
Monokomponentní lak Clear Finish lze aplikovat na: 

- Dekorativní organické povrchové úpravy 
- Barvy na vodní bázi 
- Smalty 
- Staré barvy a organické suché soudržné a savé nátěry. 
- Minerální substráty, pouze v interiérech. 

Clear Finish Monocomponent není vhodný pro komerční a 

průmyslové použití s cílem chránit povrch před poškrábáním. 

CHARAKTERISTIKY IDENTIFIKACE 

 
Pojivo: polyuretanová emulze s modifikovaným akrylátem. 
Měrná hmotnost podle normy UNI EN ISO 2811-1: 
Čirá povrchová úprava jednosložková: 1,00 +/- 0,05 g/ml 

 
Vyhovuje HACCP podle požadavků nařízení ES 852/2004. 

 
VÝKONNOSTNÍ FUNKCE 
Brilance EN ISO 2813: 20° ± 2° úhel 60° 

Odolnost proti drhnutí za mokra podle ISO 11998: třída 1 
Sušení (25 °C - 65 % U.R.): prach suchý 30 minut, dotyk suchý za 1 
hodinu, celkem za 3 hodiny. 

DILUCE 
Ředění jednosložkového přípravku Clear Finish závisí na absorpci 
a použitém nářadí. První a druhá vrstva se ředí 5- 10 %. U hluboce 
savých podkladů se první vrstva ředí o 30 
%. 

VAROVÁNÍ 
Před aplikací produkty řádně promíchejte. 
Neaplikujte na čerstvé podklady a vyčkejte dostatečnou dobu zrání. 
Nepoužívejte výrobek v situacích, kdy je trvale přítomna voda. 
Výrobek neaplikujte na mokré podklady nebo pokud vlhkost stoupá 
zespodu nahoru. 
Nenanášejte na minerální povrchy v exteriéru. 

PŘÍPRAVA A APLIKACE SUBASTRÁTU 
(Referenční okolní podmínky T=25 °C, R.H.=60 %) 

a skvrny od soli. 
Vyrovnejte všechny nerovnosti povrchu a ošetřete díry, praskliny, 
trhliny a mezery v interiéru specifickými přípravky. 

 
Na suchý a kompaktní podklad naneste houbovým hladítkem vrstvu 
Čirá povrchová úprava Monokomponentní. 
Na minerální povrchy v interiéru houbovým hladítkem první 
vrstvu jednosložkového laku Clear Finish zředěného 30 % vody a 
druhou vrstvu bez ředění naneste válečkem. 
Pro vyšší ochranu povrchu je možné nanést druhou vrstvu 
jednosložkového bezbarvého laku Clear Finish, řádně 
naředěného. 

DOPORUČENÍ 
Během celého procesu nanášení musí být výrobek chráněn před 
chladem a vysokými teplotními změnami. 
Nenanášejte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než +5 °C 
a vyšší než +35 °C, ani na přímém slunečním světle, ani na přehřáté 
povrchy (i když jsou již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75 %; 
vlhkost podkladu musí být <10 %. 
Každou práci je vhodné dokončit s materiály ze stejné výrobní dávky. 
Při použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky smíchat 
dohromady, aby se předešlo drobným rozdílům v odstínech. 
Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků si 
prostudujte jejich příslušné technické listy. 
Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné 
používání nářadí a individuálních ochranných prostředků (dpi). 

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ 
S vodou, ihned po jejich použití. 

VÝNOS 
Clear Finish Monocomponent je hluboce ovlivněn druhem výrobku, 
který má chránit. U hladkých povrchů je vydatnost 12-14 m2/l na 
vrstvu. 

BARVY 
Je bezbarvý, nelze jej tónovat. 

BALÍČKY 
Balení o hmotnosti 1 Lt. 

ŽIVOT NA POLIČCE 
Na výrobek se vztahuje záruka na 24 měsíců, pokud je skladován v 
originálních uzavřených obalech a při teplotách od +5 °C do +5 °C. 
+35°C. 

ČIŠTĚNÍ POVRCHU 
Monokomponentní lak Clear Finish vykazuje dobrou odolnost vůči 

domácím čisticím prostředkům. 
Agresivní látky je vhodné odstranit a omýt studenou nebo teplou 
vodou. 
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K odstranění jednotlivých znečištěných částí je možné použít vodu 
nebo neagresivní (neutrální) čisticí prostředky. 
Doporučuje se provést předběžnou zkoušku na malé části podkladu. 
Nepoužívejte etylalkohol jako čisticí prostředek. 
Nepoužívejte abrazivní houbičky ani vysoce alkalické čisticí 
prostředky. Povrch nečistěte párou. 
Jakýkoli zásah údržby je na povrchu snadno viditelný. Pro údržbu 
povrchové vrstvy použijte stejnou povrchovou úpravu vrstvy. 
Proveďte zásahy, broušení a čištění povrchů a naneste přípravek na 
povrch. 

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY 
Politika EU 2004/42/ES: 
Monokomponentní nátěry Clear Finish (nátěry s dekorativním efektem) 
Limitní hodnoty EU pro jednosložkový lak Clear Finish (kat. A/l): 

200 g/l (2010) 
Clear Finish Monocomponent obsahuje maximálně 100 g/l 
VOC. 

 
Výrobek nevyžaduje označení podle D.L. 65 ze dne 14/03/03 a 
následujících oprav. Výrobky používejte v souladu s pravidly 
bezpečnostních a hygienických postupů. Zbytky prázdných obalů 
zlikvidujte v souladu s místními zákony. Výrobek uchovávejte mimo 
dosah dětí a na vzdušném místě. 
Při zasažení očí je okamžitě vypláchněte vodou. V případě požití 
výrobků se ihned obraťte na lékaře a ukažte mu plechovku nebo 
etiketu výrobku. Nenechávejte odpady v kanalizaci, vodních tocích a 
na zemi. 
Další informace naleznete v bezpečnostním listu. 

N.B.- NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou poskytovány 
podle jeho nejlepších technických a vědeckých znalostí a na základě jeho 
zkušeností; společnost nicméně nemůže nést odpovědnost za výsledky 
dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití jsou mimo její 
kontrolu. Doporučuje se vždy se ujistit, zda je výrobek vhodný pro každý 
konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve existující 
listy. 


